

Министерство просвещения Российской Федерации

МОБУ «Новосергиевская средняя общеобразовательная школа № 2»

VII Международный конкурс сочинений  
«С русским языком можно творить чудеса!»

Письмо

**«От сердца – к сердцу! Жителям блокадного  
Ленинграда посвящается...»**

Выполнила: Степанова Екатерина Сергеевна,  
ученица класса.

Руководитель: Бутыркина Татьяна Васильевна,  
учитель технологии,  
классный руководитель 5 класса

2024-2025 учебный год

*«От сердца – к сердцу!»*

Жителям блокадного Ленинграда посвящается...

Здравствуйте, дорогие жители и защитники Ленинграда!

Я пишу вам из 2025 года. Мы все очень благодарны Вам и гордимся Вами. Вы смогли одержать победу, постоять за нашу Родину. Своей верой в лучшее Вы ковали победу. Планы врага были разрушены и Ленинград был освобождён.

Наши сердца полны уважения и огромной благодарности к каждому из Вас за Вашу духовную и физическую силу, которую Вы проявили во время этой страшной блокады. Настоящими героями не рождаются, они проявляют себя в сложных ситуациях. И Вы - яркий пример этой истины.

Наступление врага не сломило вашу выносливость и отвагу. Каждый день в блокаде был для вас испытанием, но Вы не падали духом и продолжали сопротивляться.

И сегодня мы с признательностью вспоминаем каждого; кто смог выстоять в то непростое время: солдата и старика, медика и шофёра, ребёнка и рабочего. Ваша пронизывающая вера в победу помогла выстоять и победить всей стране, всему народу!

Также мы хотим сказать спасибо добровольцам, которые стояли на передовой в этой смертельной битве и рисковали своей жизнью во благо Родины.

Вы - великие люди, навсегда останетесь в нашей памяти.

Я горжусь вами, как и своим прапрадедушкой, Кушлянским Владимиром Леонидовичем, который будучи раненым, продолжал командовать отрядом, отправившимся на помощь блокадному Ленинграду. К сожалению, ему не удалось выжить в этой беспощадной битве.

Мой прапрадедушка, Шевяков Василий Иванович, был во время войны полевым поваром, прошел всю войну и дошел до Берлина. Однажды, со своим помощником, он отправился к солдатам на передовую. Они везли кухню на лошади, как вдруг на них налетели вражеские самолёты и стали атаковать. Снарядом убило лошадь, осколками ранило помощника, а мой дедушка смог спрятаться под убитой лошадию, чтобы защититься и спастись. После того, как самолёты улетели, он вылез

и ему пришлось нести кухню на себе. Но он её донёс и накормил солдат. За это он был награждён медалью за отвагу. И после окончания войны дедушка остался поваром. Он помогал нашим бойцам в госпитале и кормил раненых.

Благодаря вашей отваге, мужественности и стойкости мы живём, любим, учимся, трудимся, радуемся. Мы свободны, успешны и независимы! Ваш подвиг для всех нас будет примером, Ваши имена навсегда останутся в нашей памяти!

Низкий Вам поклон и вечная слава!